



19 апреля 2016 в зале заседаний Государственной Думы Таврического дворца состоялось [торжественное награждение победителей городской интернет олимпиады по «Избирательному праву»](#)

В этом году исполняется 110 лет возникновения парламентаризма в России. Столь

важной дате в историческом календаре посвящено проведение Санкт-Петербургской избирательной комиссией ряд мероприятий по истории избирательного права. Лучшие образовательные учреждения города приняли участие в интернет-конкурсе, количество участников превысило 1000 обучающихся Санкт-Петербурга. Безоговорочными победителями в олимпиаде стали ученики 9-х классов гимназии №278 имени Б.Б. Голицына Мео А., Уваров П. и Омельковец А. Они заняли не только первое место в Адмиралтейском районе, но возглавили рейтинг учеников городского уровня.

Председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии Алексей Пучнин вручил благодарственные письма за подготовку учащихся, занявших первые места в городской рейтинговой таблице заместителю главы администрации Адмиралтейского района Санкт-Петербурга Ларисе Викторовне Желонкиной, начальнику отдела образования администрации Адмиралтейского района Симоне Игоревне Петровой, директору гимназии № 278 имени Б.Б. Голицына Валентине Михайловне Шутовой и учителю этой же гимназии Андрею Анатольевичу Золотареву. Сами ученики, занявшие первые места в общегородской рейтинговой таблице: Александр Омельковец, Алексей Мео и Павел Уваров - получили дипломы лауреатов и ценные призы. Затем председатель Санкт-Петербургской избирательной комиссии вручил памятные сувениры восемнадцати победителям викторины – по одному от каждого района города.